

今日泰山

黄金楼市

泰山是人们景仰的“国山”。当然也成为开发商眼中不可或缺的吸金旺地。多个高端别墅项目崛起泰山脚下。



蓝岸单体效果图

泰山脚下高端别墅群起

环山路、天颐湖、桃花峪周边增添新风景

本报记者 梁敏

四个别墅群要开工

2012年2月份,泰安市规划局网站公示了东苑香墅项目,从公示牌上看出,该项目最高建3层,似乎大部分都是别墅和“类别墅”。这并非泰城东部唯一的别墅项目,在恒地·乐活小镇项目中,也有部分别墅,但是与西部和南部城区相比,这些别墅都是小巫见大巫。

在桃花峪附近,海尔地产拿下了900亩土地,打造一个集高档别墅和商业为一体的高端项目。项目周边风景秀丽,山水相依:北靠泰山,西邻桃花峪风景区,周边交通便利,东岳大街与环山路南北呼应,距京沪高铁泰安站8公里,距济南市中心约50公里。内部石蜡河如玉带般自然穿越,山水资源丰富,可谓泰山脚下不可多得的世外桃源。

距离该项目不远处,泰山帝苑房地产有限公司拿下400亩土地,建设包含合院双拼、叠拼等住宅,规划208户170~800m²精致户型,两合院、三合院、四合院、六合院依山而筑,行如织锦。社区沿用建筑设计空间观念,吸收传统合院建筑的精髓,汲取香格里拉自然风情,依山而建,泰山之雄伟与香格里拉之秀美自然融合,凝铸泰城首席合院墅区。

同一时期,天颐湖附近也涌

现出另一个高端别墅区:泰山国际湿地公园。这个项目看起来比较陌生,但该项目一期名字已经为许多人所熟知,那就是前一段时间炒得沸沸扬扬的50万年薪打造明星销售团队的蓝岸Villa。Villa就是别墅的意思。这个项目是建筑面积超过100万m²的泰安首家西班牙建筑风格复合型生态社区。

实惠“类别墅”也受欢迎

虽然开发商和购房者都习惯性地把只有两三层,内部楼梯相连的房子称之为别墅,但在独栋别墅被叫停之后,面对高端住宅市场的巨大需求和利润,现在中国内地很多城市的发展商打起了“擦边球”,开发出了新的别墅形态,如连排、双拼、叠加等等产品,并被命名为花园洋房、情景美墅、空中别墅等等,但消费者并没有把这些产品完全区分开来,而统称为“别墅”。实际上这种几栋别墅站成一排,中间有几米距离,却又有天桥连接的房子,似独栋别墅又非独栋别墅、似联排别墅又非联排别墅的高档住宅应该称之为“类别墅”。

“类别墅”产品不同程度地受到消费者欢迎,这种类似于叠加别墅的产品,以其面积适中、赠送部分多而深受青睐。以泰山

国际湿地公园一期——蓝岸项目为例,该项目在位于整体项目的中心景观轴附近,包含25栋联排别墅(136户)和64栋双拼,分别有两层和三层的,每层层高达到3米以上,功能布局合理,全明结构,双露台设计,户型面积在200m²左右,可以满足不同购房客户的需要。

豪宅傍景观身价高

从泰城已建、在建和待建的诸多别墅项目中,我们不难发现,这些项目都毗邻景区,最差也挨着环山路。比如稍早一点的东尊·优山美地,就毗邻环山路。而新建的别墅项目则更喜欢在远离市中心的桃花峪、天颐湖附近。这些地段空旷,附近环境优美的项目,一般会考虑相对独立的建筑结构。开发商努力营造小桥流水的经典景观,提升居住品质的同时,也大幅抬高了房屋价格。一般接近于独栋形式的别墅,往往卖到六七百万元一套。

前几年开发商大规模开发时,曾经在楼盘环绕的小区里建设了一批别墅,如今这些联排、叠拼房的增值速度远远超过了普通小区的普通住宅。记者之前遇到一位同行,在奥林匹克花园小区购买了一套联排别墅,交房不到1年就增值50多万。这类别

墅主要以联排为主,两侧的户型可以拥有一小块绿地。这种别墅的价格相对要低一些,但是也都需要卖到几百万一套。

在华府天地,还有另一种别墅,就是空中别墅。尽管该项目只有十几套这种别墅,但是也代表了城市中心地带的别墅形式。这种空中别墅是建在公寓或高层建筑顶端具有别墅形态的大型复式住宅。其优点是依托于市区繁华生活,占据社区重要位置,形成了多种优势。缺点是不太亲近自然,并对入户花园和露台的依赖比较强。

风格不一风情别样

现在的房地产市场,为了追求高贵、新奇,往往采用一些欧美建筑风格,别墅市场也一样。从20世纪80年代开始,欧美之风日盛,地中海风格、托斯卡纳风格、西班牙风格、加州风格……雨后春笋般地兴起,短时间内搅扰了中国人的居住观。

北美风格,是世界范围内备受推崇的经典别墅风格,有着“三年不显新,一百年不显旧”的别致特征。位于市政府附近的国山墅就采用纯正的北美建筑风格,在泰山脚下打造北美贵族式生活。

泰山国际湿地公园采用的是西班牙建筑风格,能容纳同步

一线城市消费潮流的丰富业态,其独有的建筑风格让人感觉就像是漫步在异国街头。用独一无二的消费体验,享受纯粹的西班牙生活。

而海尔的别墅项目和帝苑·香格里拉,则不约而同采用了中式风格。两个项目在建筑风格上较为相似,都推崇合院,吸收传统合院建筑的精髓,汲取自然风情,依山而建。

别墅群瞄准世界级

记者在归纳各个别墅项目时,发现这些项目大都有相应的商业配套等。比如海尔地产要以“第九代商业观”打造世界级的休闲度假配套,涵盖商业街、酒店集群、会议中心、休闲娱乐等多元业态。

泰山国际湿地公园则引入豪布斯卡(HOPSCA)产品概念,即“酒店、湿地公园、会所、商业步行街、医疗、度假、教育、高尚住宅、别墅”于一体的复合型生态社区。

每一个项目建成后都将成为泰安具有影响力的高品质社区,成为完善区域城市化配套的重要核心。这些别墅区并不是单单卖给富人,它甚至可以满足不同群体的休闲、购物和度假需求,打造集旅游、度假、疗养、会议于一体世界级旅游度假配套。

买F座房源最高优惠300元/m²

名仕尚座二期典藏之作上市发售

在长城路北段诸多楼盘中,名仕尚座一直是备受瞩目的项目。其一期总共654套房,开盘当天销售450多套,销售率超过80%。凭着“传承经典、辉煌再现”的决心,开发商中侨迪尔置业有限公司又开发了二期,现在二期典藏之作F楼上市发售,近期购房者可享夏日大礼包。

名仕尚座二期是中侨迪尔集团倾力打造的未来CBD标杆项目,17层的设计,是长城路所售项目中唯一的小高层住宅,1.9的建筑密度,65%的绿化率更是给你别墅般的奢华享受。二期位于一期西侧,由5栋小高层纯住宅组成,北面两

座为17+1层,南面三座为17层,规划总户数370余户。总用地面积18773平米,总建筑面积43910平米,其中地上总建筑面积35721平米,地下总建筑面积8188平米。项目的容积率1.9,绿化率65%。小区停车位共224个,地上64个,地下160个。建筑密度仅为10.91%,楼间距为30米,人车分流,规划设计合理。五栋住宅依次为C、D、E、F、G,可以看到,F座位于整个二期的最西端,南侧无遮挡,西侧绿树成荫,楼间距最大,是整个二期采光最好的楼栋,此外,F座采用两梯三户的设计,同样的楼层,住户更少,各种设施利用率更高,户型舒

适度通透性有保证,居住品质自然高人一等。

F座集中了二期为数不多的大户型产品,是本小区的典藏之作,分区合理,功能齐全,阳光满目的户型满足业主的大室情怀,更为业主打造享受天伦之乐的温馨港湾,仅40余席的典藏大户型具有楼王的非凡气势。

为庆祝F座盛装出世,回馈广大客户对本项目的支持,现在购买F座房源,可享受开发商的夏日大礼包:最高300元/m²购房款优惠;买房免费赠送储藏室,先买先选,数量有限;免除一年物业费,享受高性价比的贴心服务。

